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1、学科服务平台概述

纬度学科服务平台是纬度公司为高校图书馆推行学科服务提出的解决方案，是为教学、科研、评估提供专业化信息服务的整合平台。我们的宗旨是架起一座桥梁，让图书馆的信息资源和信息服务主动、便捷的呈现到用户面前。纬度学科服务平台是以用户信息需求为中心、按用户的学科特点来整合各类资源的知识服务平台，为用户提供便捷的学科发现和获取入口，通过科学计量、文献分析、数据挖掘、专题服务等来转变图书馆服务模式，深化服务内容，拓宽服务渠道，为学科建设提供全方位和深层次的综合信息服务。

2、学科服务平台建设栏目

纬度学科服务平台其内容有学科建设、学科动态、基金项目、学科分析、文献资源、专家学者、学科机构、学科社区、数据库导航等9个栏目。

2.1学科建设栏目

学科建设包括三个子栏目：学科简介、论文收录、学术成果。

2.1.1学科简介

该校该学科的学科介绍、研究方向等，主要有与该学科发展历史与现状、专业设置、师资概况、研究团队、实验室建设等相关的内容。

2.1.2论文收录

论文被收录和引用情况，可反映科研工作者的学术水平及影响力，是科技评价的重要方法。利用纬度资源优势，提供用户发表的论文在SCI、SSCI、EI、CSCD、CSSCI等国内外著名检索工具中的收录及引用情况进行检索、分析，为各类成果评价、人才评价（领军人才、创新人才、青年科学基金、中原学者、职称晋升、学位申请等）提供评估依据。

2.1.3学术成果

该校该学科最近几年相关的科研项目、获奖成果、专利成果等情况。
2.2学科动态栏目
学科动态分为学术动态和会议预告。

2.2.1学术动态

包含该学科领域国际、国内最新动态等内容，即该学科领域最新国内外行业资讯、新闻、政策法规、科研进展等信息，密切关注国内外本学科动态，帮助用户了解学科相关的最新资讯与前沿信息，增强用户对学科发展动态的了解。
2.2.2会议预告

包含学科相关的境内外学术会议预告，提供具体的召开与结束时间、国家城市、主办单位、会议主题、征文情况等，通过会议交流，了解学科最新研究信息，了解行业动态，传播学术思想。

2.3基金项目栏目
项目基金包括通知通告、文件资料、项目网站等。

2.3.1通知通告

含与该学科密切相关的基金项目申报通知、评估结果、最新进展等内容，让学科专家及时获取项目申报通知、评估结果等情况。如：国家自然科学基金、973计划、国家重大科学研究计划、863计划、国家科技支撑计划、国家科技重大专项、社会科学基金等申请与结题通告、项目指南通告、需提交资料的通知、申请说明等信息。

2.3.2文件资料

主要包含项目相关的帮助资料，如申报该学科项目时的注意项、国家自然科学基金或社会科学基金资助项目统计、国家科技重大专项管理办法、申请书模板等其他帮助资料，帮助科研人员更加快捷的掌握项目申报技巧。

2.3.3项目网站

主要为与科研人员项目申请相关的各类网站，如国家自然科学基金、国家社会科学基金、国家科技计划项目申报中心、国家科技重大专项、国家科技支撑计划、博士后科学基金等重要科研项目网站。
2.4学科分析栏目
该栏目是运用科学计量学有关方法，通过专业的评估型数据库，如ESI数据库、INCITES数据库、WOS数据库、教育部学科评估标准，为学科资源提供前沿主题分析、学科期刊及影响因子、学科热点、学科机构合作、学科热点人物等，寻求本校该学科科研方向的潜在合作者。是致力于为用户提供具有高端分析价值的精细化栏目，专门为辅助科研管理部门、科研人员等了解国内外学科发展状态及水平而服务。

2.4.1科研分析
该学科国外学科机构对比、学科期刊发文对比、国家地区排名对比、高被引情况等，国内的机构科研成果影响力对比、教育部学科评估中最新参与本学科评估的结果。从而找出学科领域的拔萃者。

2.4.2热点论文

主要根据该学科重点研究方向、研究主题，对WOS和知网里的高被引论文进行整理搜集，每两个月更新一次。

2.5数据库导航栏目

数据库导航栏目主要包含学校购买的常用的综合数据库以及该学科相关的数据库，方便用户在学科平台上进行文献检索。

2.6文献资源栏目
文献资源包括学科期刊、免费资源导航和视频课件三个栏目。

2.6.1学科期刊

提供被SCIE、SSCI、ESI、CSSCI、CSCD、EI等数据库收录的该学科相关的期刊及期刊影响因子，并提供了期刊主页链接、ISSN号、期刊被收录情况、创刊年、出版频次等详细信息，便于科研人员有针对性的发文投稿。
2.6.2免费资源导航

是该学科相关的期刊、预印本、会议文献、学位论文、标准、专利、数据库、搜索引擎、机构知识库等免费资源的一个导航，此栏目能方便快捷地通过关键词、语种等筛选想要的免费资源，可按资源名称的首字母、语种及资料类型浏览，并提供资源的链接地址、详情简介等信息。
2.6.3视频课件

包括课件资料和视频资料两个子栏目。含该学科相关的精品课程、国内外著名高校的教学视频以及其他与学科相关的视频资料。

2.7专家学者栏目
专家学者由校内专家学者和校外专家学者组成。校内专家学者栏目的内容主要是该校该学科的师资队伍的基本资料、研究方向、科研成果、论文发表等信息；校外专家学者则提供国内外该学科领域学术带头人、科研成果突出者的基本资料、研究方向、科研成果等信息。通过这个栏目可以了解校内外专家们的基本信息与研究动态。
2.8学科机构栏目
学科机构由多个子栏目组成，含与该学科相关的国内外学术团体、教研机构、科研院校、教研平台、学科信息网站等内容，还有该学科国内的博士后科研流动站等。各机构皆提供了基本的简介与链接地址。
2.9学习社区栏目

    含学科文化、论文写作、数据库使用指南等栏目，有该学科领域的各类奖项、论文写作与投稿相关资料、学科相关各数据库的使用指南等资料。

3、学科服务平台功能说明

侧边栏功能键说明
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